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Milí spoluobčania, 
 

 

dovoľte mi, aby som sa Vám prihovoril v tomto 
výnimočnom čase a čarovnom období,  
keď sa v našich dušiach rozprestiera atmosféra 
Vianoc.  
Blížia sa dni pokojnej radosti, hlbšieho zamyslenia  
a rodinnej blízkosti. Rok, ktorý sa pomaly chýli  
ku koncu, bol pre naše Zamarovce opäť rokom plným 
výziev, no zároveň priniesol aj viditeľné úspechy.   
S pokorou môžem povedať, že mnohé z našich 
zámerov by sa neuskutočnili bez Vašej ochoty  
a aktívnej pomoci.  
Vďaka spoločnej súdržnosti sme pre rozvoj našej obce 
dokázali využiť finančné prostriedky EÚ na doplnenie 
zberného dvora, či z vlastných prostriedkov realizovať 
výstavbu miestnej komunikácie K Diaľnici.  Okrem toho 
v spolupráci s Frimlovec o.z. a TJ Slovan Zamarovce 
sme zrealizovali množstvo kultúrno-spoločenských 
podujatí a vytvorili tak lepšie miesto pre život v obci.  
 

 
 

Drahí Zamarovčania a rodáci, v mene poslancov obecného zastupiteľstva, členov obecných 
komisií, zamestnancov obecného úradu, ako i v mene svojom Vám úprimne želám, aby ste 
vianočné sviatky prežili v plnom zdraví, s láskou v srdci a v kruhu tých najdrahších. Nech máte 
čas a priestor na chvíľku sa zastaviť, spomaliť a uvedomiť si skutočné hodnoty života. Do nového 
roka Vám želám pevné zdravie, veľa osobnej spokojnosti, mnoho úspechov  
a predovšetkým, nech sa Vám splnia všetky ciele a predsavzatia. 
 

                                                                                                   S úctou 
                                                                                                     Mgr. Peter Minárik, starosta obce   
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DEŇ UČITEĽOV - UDELENIE PLAKETY J.A.KOMENSKÉHO 
V piatok dňa 28.marca 2025, pri príležitosti Dňa učiteľov, Obec Zamarovce 
a riaditeľstvo MŠ ocenilo pani učiteľku Alenu Daňovú plaketou J. A. Komenského 
za celoživotnú a obetavú prácu v oblasti vzdelávania, ktorej sa venuje 
úctyhodných 45 rokov. Kvetinkou sme vyjadrili vďaku, úctu a poďakovanie  
aj ostatným pani učiteľkám v Materskej škole Zamarovce, ktoré sa s láskou 
starajú o našich najmenších.      
 

DETSKÉ KINO "UNA A JEJ KAMARÁTI" 
Dňa 06.04.2025 sa v sále KD Zamarovce uskutočnilo prvé premietanie detského kina  
s rozprávkovým titulom „Una a jej kamaráti“, ktoré prilákalo malých divákov a ich rodičov.  
Ako sa na správne kino patrí, nechýbalo ani malé občerstvenie – čerstvé pukance. Veríme,  
že sa deťom rozprávka páčila a že si odniesli príjemné spomienky. Ďakujeme všetkým, ktorí  
sa podieľali na organizácii podujatia.  

  
 
VEĽKONOČNÝ RÍNEK  
A VÝSTAVA RUČNÝCH PRÁC  
Na Frimlovci sa dňa 13.04.2025 konal 
Veľkonočný rínek, mohli sme si pozrieť 
ukážky zdobenia veľkonočných 
vajíčok, pletenia korbáčov, výrobu 
dekorácií a tiež niečo pekné kúpiť. 
Súčasťou bola aj výstava ručných 
prác.  

STAVANIE MÁJA  
Je jednou z najkrajších tradícii na Slovensku a aj my sme v nej pokračovali. 30.04.2025 sa tradič- 
ne uskutočnilo „STAVANIE MÁJA“ v priestoroch pod Kačabarom. Atmosféru podujatia spríjemnila 
Veselá Heligónka Janka Grabca, štebotavé deti a naši občania.  

     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

KULTÚRNE A SPOLOČENSKÉ AKCIE  

PORDANÉ OBCOU  A  O.Z. FRIMLOVEC V ROKU 2025 

 

 

DEŇ MATIEK  

 
 

„Za Tvoju nehu mamička, za Tvoju veľkú 
lásku, za starosť, bozky na líčka, za každú 
pribudnutú vrásku na Tvojej tvári,  
na dlaniach, čo zrobené sú celé, nech táto 
malá básnička tlmočí vďaky tisíceré.“  
Druhá májová nedeľa 11.05.2025 patrila 
našim mamičkám, babičkám, prababičkám. 
Príjemnú atmosféru spríjemnili  deti z MŠ 
Zamarovce a hudobné teleso LEVEL70.  

Vstávaj dievča 
hore, sadíme ti 
máje, ak hore 
nevstaneš, mája 
nedostaneš. 
Máj, máj, máj, 
zelený 
pod oblôčkom 
sadený ... 

            Chlapec kričí na mamičku: 
            „Mamííííí“ 
            Prosím? 
            „Opuchol mi prst.“ 
            Ako si na to prišiel?  

            „Nezmestí sa mi do nosa“.          

 



MEDZINÁRODNÝ DEŇ 
V nedeľu 01.06.2025 sa aj v našej obci uskutočnila oslava dňa detí. V spolupráci s TJ Slovan 
Zamarovce, o.z. Frimlovec a dobrovoľníkmi sme pre Vaše deti pripravili súťaže a sladké odmeny. 
Úsmev na perách a radosť v srdci mali deti na kolotoči, skákacom hrade, ale aj v penovej párty. 

          
 

 

 

 

 

 

 

   
BÁBKOVÉ DIVADLO MARCELLO - "ŽABÍ PRINC" 
Cez prázdniny si deti aj rodičia pozreli bábkové divadlo  
Marcello zo Zamaroviec s predstavením „Žabí princ“. 
  

 
 
 
BEŇADIKOVSKÁ TANEČNÁ ZÁBAVA 
19.07.2025 sa na futbalovom ihrisku v Zamarovciach konal futbalový 
turnaj starých pánov, po ktorom nasledoval zápas mužov Zamarovce – 
Ľuborča. Večer rozprúdil zábavu blízky rodák z Bánoviec Palo Drapák  
& Band a po nich hudobnú štafetu prevzal DJ Hawko. Deti sa vyšantili  
v Lunaparku Hájek.   
 
 

VYREZÁVANIE TEKVIČIEK  
NA FRIMLOVCI   
Frimlovec o.z. a Obec Zamarovce usporia - 
dali dňa 31.10.2025 pre rodičov s deťmi 
jesennú akciu vyrezávanie tekvičiek  
v obecnom parku Frimlovec.  
       

 

 

 

 

 

 

LETNÉ KINO ZAMAROVCE 
 

"AKO SA NÁM TO MOHLO STAŤ"    
„MORE NA DVORE“     

 „POD PAROU“ 
 

LETNÉ ČÍTANIE POD ČEREŠŇOU 
Malí aj veľkí čitatelia sa každý 
prázdninový pondelok stretli v parku 
Frimlovec pri letnom čítaní pod 
čerešňou a niečo pekné si vytvorili  
v tvorivých dielničkách. 

Sťažuje sa manželka manželovi:  
- Drahý, vieš čo som zistila? Ty nemáš 
nikoho rád z mojej rodiny! 
„Ale veď to nie je vôbec pravda. Veď ja mám 

oveľa radšej Tvoju svokru ako moju.“  ...        

 
 

JÁNSKE OHNE 
Krásne počasie, dobrá nálada, to všetko patrí  
k tradícii na Jána, keď si užívame najdlhší deň 
v roku. Opečená slanina, špekáčiky nám náramne 
chutili. Nechýbalo ani tanečné vystúpenie. Tieto 
ohne sa zakladajú kvôli získaniu sily, preskakujú 
sa, čo sme ale my po dobrej hostine už nevládali. 
 

 
 

 



DIVADELNÉ PREDSTAVENIE - "BEŽ AKO O ŽENU" 
Divadlo Artynas z Nového Mesta nad Váhom tentokrát pod režijnou 
taktovkou Romana Hargaša odohrali v nedeľu dňa 23.11.2025 v Kultúrnom 
dome Zamarovce divadelnú komédiu „Bež ako o ženu“. 
 
VIANOČNÉ TRHY 
 
 
 

 

29.11.2025 sa v Kultúrnom dome Zamarovce 
konali „Vianočné trhy“ - remeselné výrobky, 
domáca kapustnica, vianočný punč, vianočné 
koláče a ukážka pečenia vianočných oplátok. 
Súčasťou vianočného trhu boli aj dielničky  
pre deti. 
 
 
 
 

 
MIKULÁŠ V OBECNOM PARKU  
Deti navštívil Mikuláš so svojimi pomocníkmi, anjelom a čertami. Ani tento rok nezabudol obdaro - 
vať sladkými balíčkami naše deti. Za odmenu videl zase Mikuláš žiariace očká našich detí.       
    

       

 

       

     

 

 

 

  

        
 

 
 
 
Mesiac október ako mesiac úcty k starším nám každoročne pripomína, že tak ako po lete prichádza 
farebná jeseň, prichádza po mladosti jeseň života. Jeseň života, to nie je len vyšší vek  
a nekonečný počet zážitkov, je to nesmierne množstvo skúseností, pokora, rozvaha, nadhľad  
a plnohodnotne prežitý život.  
Úcta k starším je skutočná iba vtedy, ak je úprimná a stála. Je to pozornosť, pochopenie, vľúdny 
pozdrav, priateľský rozhovor či milý úsmev na tvári a to nielen v októbri, ale počas celého roka.  
Úcta k tým, ktorí  tvrdo pracovali, aby sa nám žilo lepšie.  Pri tejto príležitosti  sa  dňa 29.10.2025  
uskutočnilo  v priestoroch sály Kultúrneho domu Zamarovce tradičné stretnutie našich seniorov.   
Na úvod sa prítomným seniorom prihovoril starosta obce Mgr. Peter Minárik, ktorý v mene svojom, 
poslancov OZ a zamestnancov obce zaželal  našim seniorom  pevné zdravie, veselú myseľ, veľa 
úprimných priateľov, a len tie najlepšie medziľudské 
vzťahy, dlhý život, vďačnosť a pomoc od  detí. Nech 
je ich jeseň života slnečná, plná lásky a pochopenia 
zo strany najbližších, aby roky, ktoré majú pred 
sebou prežili obklopení láskou a pozornosťou 
svojich najbližších. V rámci pripraveného  programu  
svojim vystúpením  prítomných seniorov  potešili 
deti Materskej školy Zamarovce, ktoré im rozdali 
pripravené darčeky a stretnutie spríjemnil svojimi 
piesňami hudobník LeveL70.  Pre prítomných  bolo 
pripravené malé občerstvenie, voňavá káva  
a zákusky. Na záver boli  zúčastnení  seniori  
obdarení taškami s malými darčekmi. 
 

ÚCTA K STARŠÍM ... 

 Mamiiii ja by som chcela 
 na Vianoce  psa. 
- Nevymýšľaj! Bude kapor 
 ako každý rok. 



ZO ŽIVOTA MATERSKEJ ŠKOLY  

ZAMAROVCE V ROKU 2025 

 

 

 
V JANUÁRI nám spríjemnilo zimné chvíle  divadlo Marcello  
s predstavením „O babke bylinkárke“J. S divadlom NaTraky 
sme sa vydali  na cestu do mesta Rozprávkovo na súťaž  
vo vláčikových vynálezoch.  
Šikovní predškoláci zhotovili búdku pre uzimené vtáčiky, 
ktorú si určite umiestnia niekde na dvore škôlky.   
 

Krásne masky, dobrá nálada, diskotéka tanec a smiech to všetko bolo  
na karnevali, ktorý sme mali vo FEBRUÁRI. Predškoláci prešli skúškou 
školskej zrelosti a pripravenosti na vstup do základnej školy a darilo sa im 
veľmi dobre.  
 
V MARCI prijali pozvanie medzi nás študentky  
zo Strednej zdravotnej školy v Trenčíne v rámci 

projektu "Zdravé zúbky".  Deťom ukázali správnu techniku umývania zúbkov, 
ako predchádzať vzniku zubnému kazu, čo je pre naše zúbky zdravé a čo nie 
a pripravili si pre deti zaujímavé aktivity.  

S predškolákmi sme absolvovali aj korčuliarsky kurz 
na ľade, zameraný na rozvíjanie základných 
korčuliarskych zručností - chôdzu na korčuliach, sklz a zastavenie (brzdenie).  
 
V APRÍLI sme s hlavnými hrdinami Sférického kina cestovali zázračným 
svetom prírody a odhalili sme najväčšie tajomstvá stromov! Našli  sme 
odpovede na otázky - život stromov od koreňa ku listom.  

 

Navštívili sme nádhernú veľkonočnú výstavu ručných prác na 
Frimlovci. Obdivovali sme nádherné výrobky obyvateľov Zamaroviec. 
Všetkým sa nám veľmi páčilo a našich škôlkarov zaujal najviac za rohom 

sediaci p. Zamarovský. Všetci sme sa ho zƯŀƪƭƛ      . 
 

Deti absolvovali prvé lekcie tenisu. Získavali základné 
tenisové zručnosti - aké sú pravidlá tenisu, základný 
tenisový postoj, držanie rakety, ako sa postaviť  
na správny forehand, ako na správny beckhand. Za svoju 
snahu a odhodlanie a vytrvalosť si zaslúžili aj krásne tenisové medaily. 

 
 

V MÁJI  usmievavá, farebná a dobre naladená víla Simsalala rozžiarila 
očká všetkým deťom v materskej škole a potešila deti krásnymi pesničkami 
so svojím hudobným vystúpením.  

Členovia ŠK Honkadori Aikido Dojo Trenčín  
si zacvičili spolu s deťmi a predstavili nám jedno 
z najmladších japonských bojových umení - 
Aikido a predviedli ukážky sebaobrany. 
 

Materská škola sa teší z krásnej  knihobúdky, ktorú pre deti "zmajstroval" 
p. Rasťo. Knihobúdka je dostupná v školskej záhrade pre všetky deti  
a môžete do knihobúdky priniesť svoje staré knižky, ktoré už viac 
nepotrebujete alebo knižky chcete darovať ďalej. Požičajte si knižku, 
prečítajte, vráťte alebo vymeňte za inú. 
 

V dňoch 26.5. - 30.5. absolvovali predškoláci plavecký kurz. Učili sa ponárať 
pod vodu, splývanie dolu hlavou, splývanie na chrbte.  Každým dňom tréneri 
primerane zvyšovali nároky a  u väčšiny detí bolo vidieť pokroky. Nechýbali 
súťaže a za svoje výkony deti získali "mokrý diplom".   
 



Najviac radosti prináša mesiac JÚN a sviatok všetkých detí. Zasúťažili sme si, zatancovali, 
zaspievali sme si, užili si zábavu na skákacom hrade a vychutnali si sladkú zmrzlinu. Mňam. 
 

Zážitkové učenie s Včelárovou ženou bolo veľmi zaujímavé. Na prvom 
stretnutí sme sa dozvedeli veľa zo života včielok, 
pozorovali pod lupou a vyrábali semienkové guličky, 
ktoré sme spolu zasadili do našich záhonov.  
 

Na koncoročnom výlete s deťmi sme si užili 
prehliadku Školy Mágie na Hrade Beckov  
s rozprávkovými postavami z Harryho Pottera. 
Čakala nás tajomná atmosféra a kúzla a čary.  

 
  

Záver školského roka patrí našim predškolákom. 
Milá škôlka, milá škôlka, my sa teda lúčime, 

po prázdninách totiž všetci, do školičky ideme        

Bolo super, každý deň sa v škôlke hrať, 
boli sme tu veľmi šťastní, budeme na vás spomínať .......  

 
 
 
 
 
 

      
 
Po letných prázdninách v SEPTEMBRI sa brány materskej školy otvorili. Najmä najmenšie lienky  
si museli zvykať na odlúčenia od mamičky, spoznávali nových kamarátov, pani učiteľky. 
 

Včelárova žena opäť prišla medzi nás. Deti si vyskúšali včelársky  
klobúk, dymenie s dymákom a zatancovali si aj včelí tanec.   
 

Predškoláci si urobili výlet na  Kláštor v Skalke nad Váhom. Vypočuli si príbeh 
o pustovníkoch a mníchoch. Pozreli sa do jaskyne a prikladali svoje rúčky  
na odtlačok ruky v skale. 
  

V OKTÓBRI si predškoláci opäť rozvíjali svoje korčuliarske zručnosti, chôdzu 
na korčuliach, vstávanie, jazdu vpred a zatáčanie, brzdenie, zastavenie.  
Privítali sme príslušníčku policajného zboru v Trenčíne. 
Témou besiedky bola dopravná výchova, bezpečnosť  
na ceste, bezpečná cesta na bicykli, pravidlá správania 
chodcov, dopravné značky. 
 

Spoločenstvo pre obnovu a zachovanie ľudových tradícií nám predstavilo 
tradičné kováčske remeslo,  dozvedeli sme sa veľa nového, deti si vyskúšali 
prácu s kladivom  a pán kováč vyrobil krásnu podkovu pre našu materskú školu.  
 

Mesiac NOVEMBER patrí Tekvičkovej slávnosti. Rodičia a starí rodičia prišli 
medzi nás a vyrezali s deťmi krásne tekvičky. Počasie nám prialo a my sme 
spolu strávili nádherný čas.  
 
V DECEMBRI sme sa posledný a tretíkrát stretli  
s Včelárovou ženou. Deti si vyskúšali z včelieho  vosku vyrobiť 
svoje vlastné  sviečky.    

 
A nakoniec 5.12. nezabudol navštíviť naše deti Mikuláš 
so svojím pomocníkom anjelom, čerta tentokrát nechali 

doma      . Deťom rozdali sladké balíčky.  

 

                                  
 

 

NAŠI PRVÁČIKOVIA – ŠKOLSKÝ ROK 2025/2026 
 

Richard Čiernik, Ema Fraňová, Nikolas Hejduk,   
Matej Hladký, Tomáš Chochlík, Matúš Jánsky, Mateo Klas, 

Izabela Kováčiková, Ema Miková, Oliver Letko,  
Sofia Spačková, Filip Ševčík, Lujza Švachová, Marko Uj, 

Benedikt Vavruš a Sofia Zemková. 



Výroky našich detí...      

tŀƴƛ ǳőƛǘŜƯƪŀΥ α5ŜŎƪłΣ ƛŘŜ ǎŀƴƛǘƪŀΣ ƪǘƻ 
ǾƛŜΣ őƻ ǎŀ ǎǘŀƭƻΚά 
[Υ α!ǎƛ ǎŀ ƴƛŜƪǘƻ ǇƻǘƻǇƛƭ Řƻ ǾƻŘȅΗά 
aΥ αbƛŜƪǘƻ ǎǇŀŘƻƭΦά 
LΥ α!ǎƛ ƧŜ ƴƛŜƪǘƻ ŎƘƻǊȇΦά 
{Υ α !ǎƛ ǎŀ ƴƛŜƪǘƻ ƻǇƛƭΦά 
 

CΥ αaƴŜ Ǉǳƪƭƻ Ǿ ƪƻǎǘƛ ŀ Ƴƶŀ ǘƻ 
ƴŜōƻƭŜƭƻΦά 
CΥ αaƴŜ ǇǊŀǎƪƭŀ ŀƧ Ȍƛƭŀ ŀ Ƴƶŀ ǘƻ 
ƴŜōƻƭŜƭƻΦά 
 

tŀƴƛ ǳőƛǘŜƯƪŀΥ α5łǾŀƧ ǇƻȊƻǊΣ ǳōƭƝȌƛƭ ǎƛ 
ƳǳΗά 
CΥ α#ƴƻΣ Ƨŀ ǎƛ ǘƻ ōǳŘŜƳ ŘƭƘƻ ǇŀƳŅǘŀǙΦ !Ȍ 
ƪȇƳ ōǳŘŜƳ ƳŀǙ р ǊƻƪƻǾΗά 
 

{Υ α! Ǉƻ ȊƛƳŜ ƛŘŜ ǾƛŜǑ őƻ Ǉŀƴƛ ǳőƛǘŜƯƪŀΚά 
tŀƴƛ ǳőƛǘŜƯƪŀΥ αbŜǾƛŜƳΦά 
{Υ α¢ŜǇƭƻΦά 
 

tŀƴƛ ǳőƛǘŜƯƪŀΥ αtƻȊǊƛ !ƭŜƴƪŀΣ ƴƛŜőƻ Ƴŀ ǘǳ 
ǇƻǑǘƝǇŀƭƻΗά 
!Υ α!Ƨ Ƴƶŀ ǘŜǊŀȊΦά 
aΥ α¢ŀƪ ǇƻǘƻƳ ƳłǘŜ ōƭŎƘȅΦά 
 

 αWŀ ƳłƳ ǎƛƭǳΦ ½ŘǾƛƘƴŜƳ Ǚŀ Ǉŀƴƛ 
ǳőƛǘŜƯƪŀ ŀ ƻŘƴŜǎƛŜƳ Řƻ ƪƻǎǘƻƭŀΦά 
 

Pani ǳőƛǘŜƯƪŀΥ α½ƭŀǘƝőƪƻΣ ƴłƳ ǘƻ  
ƴŜǇŀǎǳƧŜ ǾƾōŜŎΦά 
{Υ αbƛŜ Ǉŀƴƛ ǳőƛǘŜƯƪŀΣ ǘȅ ǘƻ ƴŜǾƛŜǑΦά 
 

[Υ αtŀƴƛ ǳőƛǘŜƯƪŀΣ ǘŀƳ ǎŀ ƳǊŀőƝΗά 
tŀƴƛ ǳőƛǘŜƯƪŀΥ α!ǎƛ ōǳŘŜ ǇǊǑŀǙΦά 
[Υ α 9ǑǘŜ ǑǙŀǎǘƛŜΣ ȌŜ ƳłƳŜ ǘŀƪǵ ǑƪƾƭƪǳΣ 
őƻ Ƴł ǎǘǊŜŎƘǳΦά 
 

t¦Υ α2ƻ ǇƻőǳƧŜƳ ƴŀ Ȋŀőƛŀǘƪǳ ǎƭƻǾŀ W!wΚά 
Deti: „J.“ 
t¦Υ α!ƪŞ ǎƭƻǾł ǇƻȊƴłǘŜΣ ƪǘƻǊŞ ǎŀ 
ȊŀőƝƴŀƧǵ ƴŀ ǇƝǎƳŜƴƻ WΚά 
.Υ αWŜȌƛǑ ałǊƛŀΦά 
 

tŀƴƛ ǳőƛǘŜƯƪŀΥ αWłƧ ŘŜǘƛΣ ǎƪƻǊƻ ǎƻƳ 
ǎǇŀŘƭŀΗά 
YΥ αbƻΣ ǎƪƻǊƻ ǎƛ ƘƻŘƛƭŀ ƪŀōŜƭǳΗά 

 

tŀƴƛ ǳőƛǘŜƯƪŀΥα¦Ƴȅ ǎƛ ŜǑǘŜ ǵǎǘŀΣ ƳłǑ 
ǑǇƛƴŀǾŞΦά 
CΥ α¢ƻ ƴŜƧŘŜ ǳƳȅǙΦ ¢ƻ ǎǵ ŦǵȊȅΦ {ƪǵǎ ŀƪŞ 
ƧŜ ǘƻ ǇƛŎƘƯŀǾŞΦά 
tŀƴƛ ǳőƛǘŜƯƪŀΥ α¦ƪłȌΦά 
CΥ αbƻΣ Ƨŀ ǎŀ ǎǘłǾŀƳ ƳǳȌΦ !Ƨ ƳƾƧ ǘŀǘƻ ƧŜ 
ƳǳȌΣ ǇƻǳȌƝǾŀ ȌƛƭŜǘΦά 
 

tŀƴƛ ǳőƛǘŜƯƪŀΥ α{ƛ ǑǇƛƴŀǾł ƴŀ ǑŀǘłŎƘΦά 
.Υ αWŀƪ ƪǊŀǾŀ ƻŘ ƘƴƻƧŀΦά 
 

tŀƴƛ ǳőƛǘŜƯƪŀΥ α5ŀƧ ǎƛ ŀƧ ƴłƪǊőƴƝƪΣ Ǿƻƴƪǳ  
ƧŜ ǾŜƯƪł ȊƛƳŀΦά 
bΥ α#ƴƻΣ  ȊƛƳŀ ŀƪƻ Ǿ wǳǎƪǳΦά 
 

.Υ αWŀ ǳȌ ǎƻƳ ǘŀƪȇ ǎǘŀǊȇΣ ȌŜ ŀƴƛ ƴŜǾƛŘƝƳΦά 
tŀƴƛ ǳőƛǘŜƯƪŀΥ α! ƪƻƯƪƻ ƳłǑ ǊƻƪƻǾΚά 
.Υ α¦Ȍ ǑǘȅǊƛ ŀ ǇƻƭΦά 
 

CΥ αtŀƴƛ ǳőƛǘŜƯƪŀΣ ƪŜř Ƴƛ ƴŜǾǊłǘƛǑ ŀǳǘƻΣ 
ȊƴƛőƝƳ ǑƪƾƭƪǳΗά 
tŀƴƛ ǳőƛǘŜƯƪŀΥ α ! ƪŀƳ ōǳŘǵ ǇƻǘƻƳ ŘŜǘƛ 
ŎƘƻŘƛǙΚά 
CΥ αbƛƪŘŜΣ ōǳŘǵ ŘƻƳŀΗά 
 

tŀƴƛ ǳőƛǘŜƯƪŀΥ α#Σ ǘȅ ǳȌ ǎƛ ȊŘǊŀǾłΣ ǇǊƛǑƭŀ ǎƛ 
Řƻ ǑƪƾƭƪȅΦά 
[Υ αbƻƻΣ ƴƛŜ ŀȌ ǘŀƪΦ !ƭŜ ǳȌ ǎƻƳ ŎŜƭƪƻƳ 
ȊŘǊŀǾłΦά 
 

tŀƴƛ ǳőƛǘŜƯƪŀΥ α!ƘƻƧΣ ŀƪƻ ǎŀ ƳłǑ ŘƴŜǎ?  
±ȅǎǇŀƴȇΚά 
.Υ α±ƛŜǑ őƻ łƴƻΣ ǘǊƻŎƘǳ Ƴŀ ōƻƭƛŀ Ǌǳƪȅ ŀ 
ƛŘŜ Ƴƛ ǘƻ ǘǳǘƻ ŘƻƭŜ ŀ ǘŀƪ ƴŀ ȌƭőƴƝƪΦ YŜōȅ 
ƴƛŜőƻΣ ǾƻƭłƳŜ ƳŀƳŜΣ ŘƻōǊŜΗά 
 

{Υ αtŀƴƛ ǳőƛǘŜƯƪŀΣ ǾƛŜǑ ŀƪł ǎƻƳ ǊȇŎƘƭŀΚ 
A ǾƛŜǑ ǇǊŜőƻΚά 
tŀƴƛ ǳőƛǘŜƯƪŀΥ αbŜǾƛŜƳΣά 
{Υ α[Ŝōƻ ƳłƳ ǊȇŎƘƭŜ ǘŜƴƛǎƪȅΦά 
 

hΥ α5ƻƴƛŜǎƻƭ ǎƻƳ Řƻ Ǒƪƾƭƪȅ ƎŀǑǘŀƴȅΗά 
tŀƴƛ ǳőƛǘŜƯƪŀΥ α{ǳǇŜǊΣ ƪǊłǎƴŜ ǎǵΦ  
A kde si ich nazbieral? 
hΥ αbƻ Řƻ Ǌuky.ά

 

 

MŠ Zamarovce oznamuje, že počas vianočných sviatkov bude 
prevádzka  MŠ a školskej jedálne prerušená. Posledný deň prevádzky 
MŠ a ŠJ je 19.12. 2025 (piatok). Prevádzka materskej školy  
a školskej jedálne začne dňom 08.01.2026 (štvrtok). 
 

Kolektív materskej škole Vám želá Vianoce plné lásky  
a pokoja, nech každú Vašu bolesť zahoja. V kruhu najbližších 

tešte sa spolu až budete sadať k štedrovečernému stolu. 



 

V týchto predvianočných dňoch sme skolaudovali a dali  
do užívania novovybudovanú miestnu komunikáciu K Diaľnici. 
Vďaka úspešnému projektu a financovaniu z vlastných zdrojov 
vo výške takmer 180 000,-€ sme vybudovali chodník a cestu 
s prvkami ukľudňujúcimi dopravu a to všetko o dĺžke stavby 
225m. Na dielo bolo použitých viac ako 1 500m2 zámkovej 
dlažby, osadené boli cestné a parkové obrubníky. Okrem 
viditeľných častí sa zrealizovalo štrkové podložie, odvodnenie 
komunikácie do uličných vpustí a položili sa ochranné prvky  
na VN v telese komunikácie. Vďaka novému chodníku 
a prvkom ukľudňujúcim dopravu sa výrazne zvýšila 
bezpečnosť a tiež aj komfort bývania v danej lokalite. 
Ďakujeme zhotoviteľovi, spoločnosti Toda Trade Horná Súča, projektantovi Ing. Ševčíkovi - Argus 
Trenčín, p. Zaťkovej - Kvety Katik Zamarovce a občanom danej ulice, ktorí spolupracovali  
pri výsadbe rastlín a drevín do ostrovčekov ako i všetkým, ktorí sa na úspešnej realizácii tohto diela 
podieľali. 

 

 
V našej obci sme doteraz spovedali len známych športovcov, tentokrát sme natrafili síce  
na športovca amatéra, ale budeme sa v dobe konšpirácii venovať radšej niečomu odbornému 
z oblasti vedy a techniky – s RNDr. Patrikom Švančarom, PhD., ktorý pracuje ako výskumný 
pracovník v Néelovom inštitúte vo francúzskom meste Grenoble. 

Na úvod by si nám mohol povedať niečo o sebe. 
Už odmalička ma fascinovala príroda a vesmír. A keďže som chcel sám 
prispieť k porozumeniu tohto sveta, stal som sa experimentálnym fyzikom. 
Najviac ma baví dizajnovať experimenty, pomocou ktorých sa vieme na 
doposiaľ nepreskúmané deje pozrieť ako úplne prví. 
 

Mohol by si nám povedať, čomu sa profesionálne venuješ? 
V mojej výskumnej práci sa mieša kvantová mechanika s veľmi nízkymi 
teplotami. Kvantová mechanika popisuje mikroskopické správanie atómov 
a elementárnych častíc. Nízke teploty potrebujeme na to, aby sa toto 
kvantové správanie “naplno” prejavilo v našich experimentoch. V mojom 
prípade používam kvapalné hélium, ktoré vďaka kvantovým efektom 
prejde do takzvaného supratekutého stavu. Jednou z jeho podivných 
vlastností je schopnosť prúdiť bez straty energie, teda donekonečna. 

V mojom predošlom tíme v anglickom Nottinghame sme používali supratekuté hélium na to,  
aby sme lepšie pochopili fungovanie čiernych dier. Bez toho, aby som zachádzal do detailov, vám 
prezradím, že medzi prúdením kvapalín a fyzikou čiernych dier existuje istá podobnosť, ktorá nám 
umožňuje štúdium čiernych dier bez toho, aby sme ich museli priamo pozorovať. 
 

Skúsiš nám priblížiť, čo sú to vlastne čierne diery? 
Čierne diery sú akési pozostatky veľmi hmotných hviezd. Sú to tak hmotné objekty, že ich gravitácii 
neunikne nič, ani svetlo – preto im hovoríme čierne diery. V bezprostrednom okolí čiernych dier 
panujú naozaj extrémne podmienky, ktoré fyzikov zaujímajú prakticky od objavenia čiernych dier  
v 70. rokoch minulého storočia. Ponúkajú totiž jedinečnú príležitosť testovať hranice platnosti 
fyzikálnych zákonov, medzi nimi aj teóriu relativity, ktorú vymyslel Albert Einstein pred viac  
ako storočím. 
V našich experimentoch skúmame, ako fyziku čiernych dier ovplyvňuje ich rotácia. Rotujúce čierne 
diery totiž nie sú úplne čierne a časť energie z nich dokáže uniknúť. Tento proces bol matematikmi 
predpovedaný už dávno, no experimentálne bol potvrdený až v našom laboratóriu. 
 

 

ZNÁME OSOBNOSTI V OBCI 

RNDr. Patrik Švančara, PhD. 
 

 

 

 

NOVOVYBUDOVANÁ MIESTNA KOMUNIKÁCIA K DIAĽNICI 



Aký prínos má Tvoj výskum pre nás? 
Venujem sa základnému výskumu, ktorého hlavným cieľom je porozumieť prírode okolo nás.  
Pri tomto druhu vedy však často vznikajú nové technológie, ktoré nájdu uplatnenie aj mimo 
výskumných inštitúcií. Skvelým príkladom je moderný internet. Vedeli ste, že prvá www stránka bola 
naprogramovaná práve vedcami vo výskumnom centre CERN, v ktorom sa skúma najmä fyzika 
elementárnych častíc? 
V našom laboratóriu síce nevymýšľame novú verziu internetu, no s kolegami vyvíjame nové, veľmi 
presné spôsoby zobrazovania vĺn na povrchu kvapalín, čo môže o niekoľko rokov nájsť svoje 
uplatnenie v priemysle.  
 
 

Vieme o Tebe, že minulý rok Ti vyšiel v najprestížnejšom vedeckom časopise Nature článok. 
Ako sa Ti to podarilo? 
V našom článku píšeme o experimente, v ktorom sme preukázali už spomínané prepojenie medzi 
prúdením kvapalín a čiernymi dierami. Podobných systémov existuje na svete len zopár, a ten náš 
medzi nimi vyniká veľkosťou “čiernej diery”, ktorú v ňom vieme študovať. 
Časopis Nature má veľmi prísne kritéria na kvalitu a význam článkov – viac ako 90 % zaslaných 
rukopisov časopis odmietne. Museli sme preto presvedčiť redakciu, že náš výskum je naozaj 
dôležitý, a súčasne obstáť v recenznom konaní, kde našu prácu anonymne posudzovalo niekoľko 
ďalších vedcov.  

Kde sa vidíš o niekoľko rokov? 
Nedávno som začal pracovať na novom inštitúte, kde pokračujem vo vyvíjaní 
nových fyzikálnych experimentov. To je beh na dlhú trať, takže výsledky 
mojej práce a nové vedecké objavy uvidím až o niekoľko rokov. Musím byť 
preto veľmi trpezlivý! 
 

 
Na záver otázka do Grenoblu: 
Patrik, vieš ako matematik hovorí „ja ťa roztrhnem?“ 
Nie. 
Ja ťa vydelím dvomi. 
 

                                     Za rozhovor ďakuje Viliam Varhaník 

Foto: Leonardo Solidoro 
 

       
                                                  

DEJINY OBCE ZAMAROVCE  

Kostol, škola, pamiatky  

 

V našom oboznamovaní sa s históriou obce pokračujeme ďalším dielom z publikácie Rudolfa 
Samuela. Nasledujúci text je pokračovaním dejín Zamaroviec z posledného čísla z roku 2024,  
kde boli popísané počiatky kultúry a školstva. 
 

Duch zamarovských dejín sa nám hlási aj z ďalšieho pohľadu a siaha až do súčasnosti.  
Je spätý so životom exulantov – habánov, ktorí žili už v 16. storočí a snažili sa presadzovať do života 
utopistické zásady spoločenskej rovnosti. Vyznávali kresťanské učenie, zavrhujúce krstenie detí.  
Ich hnutie sa šírilo najmä medzi chudobou a prenasledovali ich.  
Habáni (z nemeckého Haushaben) museli často hľadať útočištia pred prenasledovaním.  
Títo potomkovia nemeckých prisťahovalcov na západné Slovensko boli vynikajúcimi remeselníkmi, 
najmä hrnčiarmi ale aj kováčmi. Zaoberali sa však hlavne džbankárstvom a dodnes púta svojou 
krásou habánska keramika. 
 

Prisťahovali sa okolo roku 1632 z Čiech, najmä rodiny s priezviskami Fárik, Hudec, Jakúbek, Kadlec, 
Kobzík, Mikuš, Sirotný. Ich potomkovia žijú v Zamarovciach doteraz.  
Vzhľadom na spomenuté remeselné zručnosti habánov stali sa v tomto smere pre príslušné miesto 
určite prínosom. 
 

V ľudskej spoločnosti je po stáročia sprievodným činiteľom náboženstvo, ťažiskový fenomén 
duchovnej kultúry. Ide tu o vzťah človeka k Bohu ako k začiatku a koncu všetkého a uznávanie 
vlastnej závislosti od Boha. Takto je to aj u väčšiny obyvateľov Zamaroviec, kresťanov. V minulosti 
to bolo tiež tak, hoci napr. roku 1828, ako sme už uviedli, okrem rímskokatolíkov a evanjelikov 
evidovali aj 19 židov (neskôr ich v obci tiež zopár bývalo). Ľudia rôznych náboženstiev sa schádzali 
od nepamäti na spoločné bohoslužby.  



V dávnejšej dobe, pokiaľ na Skalke vykonávali náboženské obrady, chodili Zamarovčania 
rímskokatolíckeho vierovyznania aj na toto miesto. Evanjelici navštevovali kostol v Trenčíne. Okrem 
iných dedín, ležiacich na pravej strane Váhu, aj Zamarovce patrili do roku 1781  
do trenčianskej farnosti (rím.kat.). Od tohto roku, po ustanovení novej farnosti v Orechovom zaradili 
do nej tiež Zamarovce. V júli 1781 položili základný kameň farského kostola, ktorý vysvätil  
20. augusta 1784 dekan Ján Pinka. Kostol so znakmi klasicizmu a s prvkami baroka zasvätili  
sv. Štefanovi I., uhorskému kráľovi (997-1038).  
 

Nepostrádeteľnou zložkou každého jednotlivca i celých národov sú vedomosti. Možno ich získať 
v rôznych inštitúciách a rôznymi formami. Základnou a nezastupiteľnou výchovno-vzdelávacou 
inštitúciou je však škola. Materskou počnúc cez základnú školu atď. Spoločnosť si bola tejto úlohy 
škôl vedomá už dávno, preto budovali a zakladali školy. Niekde v skromnejších, inde v lepších 
podmienkach. 
 

V čase výstavby školy v Zamarovciach ešte za Rakúska-Uhorska, prebiehala aj v tomto rezorte 
veľmi silná maďarizácia. Školu vystavali roku 1914 ako typ tzv. apponyovskej školy, ktorých bolo 
v Trenčianskom okrese ešte niekoľko (napr. Trenčianske Biskupice, Ľuborča a i.). Vyučovať sa v nej 
začalo vo februári roku 1915 a od 1. septembra 1915 tu začala učiť učiteľka Izabela Árvayová, 
narodená roku 1891 vo Svätom Kríži nad Hronom (teraz Žiar nad Hronom), neskôr pôsobila  
už ako správkyňa ľudovej školy. 
 

V Zamarovciach sa nachádzajú pamiatky, ktoré významným spôsobom obohacujú obec a jej dejiny. 
Týka sa to kaštieľa – kúrie rodiny Zamarovských (teraz už s novým vlastníkom) v klasicistickom štýle 
z prvej polovice 19. storočia na Ulici Alexandra Lišku č.1 a zrúcanín staršej kúrie na Hornom konci, 
v chotárnej časti Brehy. Hoci stavby dvoch kaplniek sú novšieho dáta (teda po r. 1918), vročenie 
pôvodu ich vracia značne naspäť. 
 

V Zamarovciach sú dve kaplnky. Ľudovo či zjednodušenie povedané na Hornom a na Dolnom konci. 
Donedávna stála na Hornom konci, na rozhraní ulíc Anlexandra Lišku a pod Kaštieľom a poľnej 
cesty vedúcej na spomínané Brehy, neskorobaroková kaplnka z 2. polovice 18. storočia (niekedy 
rok 1829). Niektoré pramene dokonca uvádzajú, že na tomto mieste postavili kaplnku už roku 1498 
(neďaleko staršej kúrie, teraz v zrúcaninách). Jej zvon asi z roku 1500 slúži doteraz. Táto staršia 
kaplnka, na ktorú si mnohí pamätajú, žiaľ neodolala nárazu voza ťahaného splašenými koňmi  
a jej zvyšky museli zbúrať. Onedlho nato, takmer na pôvodnom mieste (s odchýlkou 2,5 m) postavili 
r. 1971 novú kaplnku so zvonicou. Zvonia už elektricky, o 12:00 hod. (Anjel Pána), večer a pri úmrtí. 
Kaplnka je k úcte Božiemu Srdcu Ježišovmu a v deň tohto sviatku sa tu veriaci vo večerných 
hodinách spoločne modlia. 
 

Kaplnka na Dolnom konci (na Zamarovskej ulici) sa spomína už roku 1522 a 1530, za bojov 
s Turkami, kedy ju aj postavili. Roku 1945 kaplnku opravili  a pre výstavbu hrádze na Váhu postavili 
r. 1956 asi o 20 metrov ďalej novú v pseudogotickom slohu. Kaplnka je k úcte Sedembolestnej 
Panny Márie a v deň tohto sviatku sa pri nej veriaci popoludní stretávajú pri spoločnej pobožnosti. 
 

Na dvore terajšej Materskej školy v Zamarovciach (Zamarovská ulica číslo 63) stojí pomník padlým 
miestnym občanom v 1. svetovej vojne. Svoje životy v nej, zanechajúc doma blízkych, položili  
na ďalekých frontoch, za cudzie záujmy, šestnásti muži z obce. Ich mená si môžeme pripomenúť 
a prečítať na pamätnej tabuli tohto pomníka: Arpád Árvay, Ján Fábik, Ján Hudec, Štefan Hudec, 
Filip Hutira, Ján Jakubek, Štefan Kadlec, Štefan Kobzík, Ján Michalík, Ján Meravý, Ondrej Minárik, 
Štefan Plško, Adam Ridoško, Ján Sirotný, Ján Švančara, Ondrej Tažár. 
 

Nad pamätnou tabuľou je vysekaný nápis: 
ZA NAŠE SLZY – ZA VAŠU KRV.  1914-1918 
Pomník postavili zo zbierok miestnych občanov a odhalili ho roku 1921. Stará oň Obecný úrad 
v Zamarovciach v spolupráci s tunajšou materskou školou. 
 
Nad obcou na kopci, na rozhraní chotára Zamaroviec a Skalky nad 
Váhom, postavili už dávnejšie kríž. Nazýva sa aj hraničný či chotárny. 
Je tiež pamiatkou na zašlé časy, ktorá si zasluhuje pozornosť. Je 
vďačným objektom a miestom na prechádzky a rozjímanie najmä 
obyvateľov Zamaroviec ale i Skalky nad Váhom, prípadne iných. 
 
Týmto konštatovaním sa uzatvára jedna významná časť dejín obce 
Zamarovce: od jej počiatkov, od ich úsvitu (najstaršie osídlenie)  
do roku 1918.  



 
 

Poľovníci a dobrovoľníci čistili prírodu. 
Členovia poľovníckeho združenia Háj 
Kľúčové sa  26.03.2025 opäť zapojili  
do VII. ročníka projektu „Čistý revír – 
Čistá príroda“.  Tento projekt vyhlásila 
Slovenská poľovnícka komora  
a televízna relácia HALALI. Zberali sme  
v k.ú. Zamarovce, pretože hranice nášho 
revíru sú až po túto obec. Zberu 
odpadkov sa zúčastnilo 15 poľovníkov  
a 2 kandidáti na prvý poľovný lístok.  

Je až neuveriteľné, čo všetko dokážu ľudia vyhodiť do prírody aj napriek tomu, že v obciach  
sú zriadené zberné dvory. Vyzberaný odpad obsahoval naozaj celú škálu materiálov „ ČLOVEKA 
ROZUMNÉHO“, pneumatiky, sklo, fólie, plasty, káble, oblečenie, plechovky, bandasky, plastové 
fľaše, železo, stavebný odpad. Vyzberaný materiál sa sústredil do vriec, alebo voľne na hromady. 
Potom v spolupráci s obecným úradom Zamarovce tento nazberaný odpad bol odvezený na zberný 
dvor. Bolo ho cca 1 000 kg. Vyčistený bol úsek okolo cesty a remízky od obce Zamarovce po pútnicky 
kostol na Skalke nad Váhom v dĺžke asi 2 km. Pri prechádzkach prírodou si všetci chceme užívať, 
mať príjemné zážitky, ale spýtajme sa sami seba koľkokrát sme sa dokázali skloniť a zodvihnúť  
v prírode plechovku alebo plastovú fľašu a odniesť ju tam kam patrí?  Alebo len s nezáujmom 
prejdeme okolo prípadne ešte niečo pridáme aj my? Ale príroda, naše okolie, náš životný priestor  
to znesie. Tu sa natíska otázka, dokedy bude ešte príroda odolávať? Doma nikto predsa odpadky 
nehádže v kuchyni pod stôl, alebo do obývačky, ale pekne do koša. Je len ťažko pochopiteľné, prečo 
sa neštítime to urobiť vo svojom okolí. Darmo budeme hovoriť, čo by bolo dobré, ako by sa to malo  
robiť, keď nezačneme sami od seba. Veríme, že po tejto akcii sa to zlepší a mnohí z nás si vstúpia 
do svedomia a preto už teraz im ďakujeme. Toto podujatie splnilo svoj účel. Tieto lokality v okolí 
obce sú určite čistejšie. V budúcnosti bude tiež snaha zapojiť sa do tejto akcie zo strany poľovníkov, 
dobrovoľníkov a hlavne zapojiť aj mladšiu generáciu.  
Všetkým brigádnikom patrí poďakovanie za podporu tohto prospešného podujatia.         

REALIZÁCIA Z-BOX PACKETA 
 

Zamestnanci Obecného úradu v spolupráci 
s Packetou zväčšili balíkobox a upravili priestor 
pred kultúrnym domom. 
 

 

 

 

 

 

ČISTENIE OBCE  – poďakovanie 

 



 
V minulom roku sme Vás v téme odpadové hospodárstvo informovali o tom, čo všetko sme urobili 
od začiatku prevádzky zberného dvora (ďalej len ZD) v našej obci. V tejto téme budeme pokračovať 
aj v tomto vydaní obecného informátora.  
V roku 2025 sa nám podarilo prostredníctvom vlastných finančných prostriedkov, štátneho rozpočtu 
a fondov EÚ (Program Slovensko) zakúpiť na zberný dvor v celkovej výške 94 854,64 €: 
• 7 ks veľkoobjemových kontajnerov  
  (1 ks zatvorený 30m³, 1 ks otvorený 10m³  
   a 5 ks otvorených 7m³)   
•  a 1 ks šmykom riadený nakladač zn. Bobcat. 
  
Cieľom projektu je zvýšiť množstvá vytriedených odpadov 
prostredníctvom zakúpenej techniky určenej na zber  
a manipuláciu s vybranými druhmi odpadov podľa zákona  
č. 79/2015 o odpadoch.  
Postupnými investíciami pretvárame ZD na plnohodnotné a moderné miesto nakladania  
s odpadmi. Modernizácia ZD má priamy dopad na nás všetkých, pretože výrazne zvyšuje kapacitu 
triedenia a zlepšuje efektívnu manipuláciu s rôznymi druhmi odpadu – od objemného  
až po špecifické komodity. Nové kontajnery nám umožňujú zbierať a skladovať väčšie množstvá 
vytriedených zložiek naraz, čím sa zabezpečuje ich efektívnejší aj ekonomicky udržateľnejší odvoz. 
Týmto napĺňame nielen zákonné povinnosti o odpadoch, ale predovšetkým znižujeme celkové 
množstvá zmesového komunálneho odpadu, ktoré ukladáme na skládku a ktorých zneškodnenie  
je pre obec veľmi nákladné. Zároveň tým prispievame k ochrane životného prostredia.  
Napriek viditeľnému napredovaniu, ako a tiež aj rastúcemu percentu miery triedenia odpadu máme 
čo zlepšovať. Našim cieľom do budúcnosti je na ZD vybudovať prístrešok pre kontajnery a osadiť 
plnohodnotnú váhu. Váženie nápravovou váhou je len dočasné riešenie, ktoré v danom čase bolo 
ekonomicky najefektívnejšie, aby sme mohli prevádzkovať ZD v obci. Veríme, že sa nám podarí byť 
úspešný s projektom opätovného doplnenia zberného dvora o prístrešok a váhu. 
V roku 2025 (za 11 mesiacov) sme na ZD prijali viac ako 70 ton odpadov, z čoho najviac tvoril BIO 
odpad 53,24%, potom nasledoval DSO 15,2%, plasty 9,03%, drevo 6,24%, objemný odpad 5,9%, 
papier a lepenka 3,84% a elektroodpad 2,63, atď. Celkovo na  ZD odovzdalo odpad 1029 občanov 
obce. Sme radi, že využívate ZD a najmä, že ho zodpovedne triedite. 
Počas celého roka sme Vás motivovali rôznymi drobnými akciami na triedenie odpadov, napr.  
za odovzdanie použitého kuchynského oleja ste dostali nový olej alebo ocot, a  k tomu sme pridali 
ešte aj  kompostovateľné vrecká. 
Opätovne Vás prosíme o súčinnosť a spoluprácu a aj trpezlivosť pri odovzdávaní odpadu na ZD. 
Technickí pracovníci Vám poradia, do ktorého kontajneru je potrebné uložiť odpad. Majte prosím  
na zreteli, že je potrebné plniť aj evidenčné povinnosti, preto si musia poznačiť druh odpadu a jeho 
množstvo.  
Radi Vám pomôžu aj s jeho vykládkou, pokiaľ to situácia na ZD umožní. Bohužiaľ stále sa stáva  
sa, že niektorí  nerešpektujú pravidlá,   čím ohrozujú bezpečnosť, ochranu života a zdravia pri práci.  
Za nesprávne vytriedený  odpad, obec môže dostať pokutu. V tom  lepšom prípade musia pracovníci 
mimo otvorenia ZD ručne vyťahovať nesprávne uložený odpad a vkladať ho následne do správnych 
kontajnerov.  
Tiež by sme chceli opäť informovať občanov o obecnej aplikácii V OBRAZE, ktorú si môžete 
nainštalovať do svojich mobilných telefónov. Podarilo sa nám spustiť notifikácie, ktoré Vás vždy deň 
vopred o 18.00 hod. upozorňujú na zber odpadu v obci a na otváracie hodiny zberného dvora. 
Notifikácia Vám pripomenie termín zberu odpadu, aby ste nezabudli vyložiť nádobu či vrecia na 
vývoz.  Ak aj napriek tomu z akýchkoľvek dôvodov nestihnete v stanovený termín vyložiť nádobu či 
vrece, ostáva k dispozícii zberný dvor, na ktorom môžete odovzdať papier, lepenku, plasty, 
tetrapaky, sklo, kovy, drevo, veľkoobjemový odpad, jedlé oleje, šatstvo, elektroodpad, drobný 
stavebný odpad a bioodpad zo záhrad. 

Ďakujeme, že rešpektujete pravidlá nakladania s odpadom a že zodpovedne triedite       . 

 

 

 

 

 

 

ODPADOVÉ HOSPODÁRSTVO  



 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

JEDNOTA DÔCHODCOV SLOVENSKA o.z. 

Výbor členskej základne JDS v Zamarovciach od januára 2025 pracuje v zložení: 
Predseda : Anna Zemanovičová Mgr. 
Zástupca  : Marika Kadlecová - evidencia členov a novoprijatých členov 
Pokladník : Danka Kadlecová     Členovia   : Eva Božíková a Štefan Svatík 

 

Naša organizácia eviduje ku koncu roku 2025 celkom 
78 členov. Počas celého roka sme pripravili zábavné,  
náučné, oddychové stretnutia, ktorých sa zúčastnila 
väčšina členov. Spomeniem niektoré, ktoré potešili, 
pobavili a hlavne vyplnili voľný čas, ktorý mnohí trávia 
sami: - fašiangové posedenies muzikou, natáčanie 
Hviezdy nad Trenčínom, miniatúry hradov v Podolí, 
farma Uhliská, Okolo Trenčína, opekačka Kubrá, 
husacie hody v Slovenskom Grobe,  tradičná 
predvianočná kapustnica. O všetkých aktivitách 

organizácie JDS Zamarovce jej predsedníčka vedie albumovú kroniku, kde sú všetky aktivity 
zdokumentované fotografiami a presným miestom a dátumom konania a aj počet členov ktorí sa 
akcie zúčastnili. Ďakujem v mene výboru za finančnú podporu od Obecného úradu , ktorá nám 
pomohla niektoré aktivity zrealizovať. 
 

REKONŠTRUKCIA DOMU SMÚTKU  A CINTORÍNA 

V tomto roku bola úspešne dokončená rekonštrukcia miestneho domu smútku a cintorína. Práce, 
ktoré obec realizovala čiastočne svojpomocne a čiastočne dodávateľsky, zahŕňali:  kompletnú 
opravu vnútornej elektroinštalácie, obnovu omietok a vymaľovanie interiéru, výmenu osvetlenia, 
zakúpenia a inštalácie ozvučenia, doplnenia kamerového systému, inštalácie nepriehľadných fólii, 
renovácie lavíc na sedenie a zakúpenia podsedákov, náteru strechy a okien, revitalizácie kríža, 
výmeny korpusu Ježiša, opravy lavičiek, výsadby nových kríkov so závlahou a zabezpečenia ukrytia 
vonkajšej kabeláže do zeme. Zámerom projektu bolo, aby sme sa aj v ťažkých chvíľach mohli  
v pokoji a dôstojne rozlúčiť so svojimi blízkymi. 
 

                  
 
                Múdruje starý Ondro na cintoríne: „Fero, vieš čo je maximálna drzosť?“ 
                Nie. 
                „Keď sa chce dať snehuliak spopolniť?“ 

  

POĎAKOVANIE  SENIOROV 

Mesiac október nás opäť pozval osláviť sviatok úcty k starším, ktorí si zaslúžia našu úctu, vďaku 
a pozornosť. Týmto sa chceme poďakovať pánu starostovi Mgr. Petrovi Minárikovi, poslancom 
a zamestnancom Obecného úradu za stretnutie s nami. Ďakujeme za milé slová a prianie 
pevného zdravia, veľa energie, blízkosť rodiny a priateľov, ktorí nás majú radi.  Ďakujeme aj pani 
učiteľkám a deťom MŠ, ktoré si pre nás pripravili pestrý program a vyčarili nám na tvárach úsmev, 
ako aj za darčeky, čo nám rozdali. Celé stretnutie nás sprevádzal aj hudobný program, pri ktorom 
sme si aj zanôtili.  
Touto cestou by sme sa chceli poďakovať aj Mgr. Anne Zemanovičovej novej predsedkyni JDS, 
ktorá pre nás pripravila niekoľko podujatí, kde sme sa dobre zabavili. Prajeme všetkým príjemné 
prežitie vianočných sviatkov a v roku 2026 pevné  zdravie a úspechy v plnení predsavzatí 
a plánov. 
                       Elena Zemanovičová 



 

 Spoločenská kronika 
    január-december  2025  
 

NAŠI JUBILANTI  

- GRATULUJEME 
 

 

 

Najstaršia občianka – 99 rokov 
 
 
 

 LEHOCKÁ Emília  
 

 

98 roční 
  
 
 

 BOŽÍKOVÁ Mária 
 
 
 

96 roční 
   

 

 JANČO Štefan 
 
 
 

90 roční 
   
 

     BIESTENSKÁ Anna         HELEŠOVÁ  Jolana 
 
 
 

85 roční 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

80 roční 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

75 roční 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

70 roční 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

65 roční 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

60 roční 
 

 

 

 

 

 

 

 

LITVINOVOVÁ Marta       KADLECOVÁ Marta  
MYSLIVCOVÁ Mária        VOJDAN Jozef Ing. 
BEŇOVÁ Margita             KNAJBEL Ivan 
 

PLŠKOVÁ Jarmila    HUDECOVÁ Emília 
KOZELKA Vojtech    DOBIAŠOVÁ Božena  
ŠEVČÍK Rudolf                JANČOVÁ Anna 
STAŠÁKOVÁ Lujza         KLUSKOVÁ Oľga 
FEKEOVÁ Vlasta 

JURIGA Milan   PITVORCOVÁ Anna 
GÚCKY Ivan   PENČÍK  Ján 
PROKEŠOVÁ Soňa    HÁL František RSDr. Mgr. 
NOVOTNÝ Miroslav   ZAŤKOVÁ Eva 

 

CAGALINEC Štefan        DANEK Ľubomír Bc. 
BEĎAČOVÁ Janka         SKOVAJSA Štefan 
CÁDRA Jozef                  BOŽÍK Ľubomír  
DANEKOVÁ Mária  

 

ZEMANOVIČ Miroslav     KORIENEK Stanislav  
CHOCHLÍK  Anton   BOLDIŠOVÁ Tatiana Ing.   
HOJNOŠ Ján  Ing.    GRAŇÁK Boleslav Ing. 
SLEMENSKÝ Miroslav    KADLEC Peter 
MIHALIČEK Ivan              ONDRKÁL Oto Mgr. 
DAŇOVÁ Alena    ČERVEŇANOVÁ Eva PhDr. 

VLK Peter                        BEGÁŇOVÁ Zuzana    
DRIENKOVÁ Otília          VINCENTOVÁ Dagmar  
MINÁRIK Milan                PIŠNÝ Martin 
REPKA Milan                   VANKO Karol Ing. 
GUGA  Stanislav             GUGOVÁ Daniela  
MINÁRIK Jozef                FRAŇOVÁ Alena                                 
HUDEC Ľuboš             
VARHANÍKOVÁ Renáta Ing.   

              OPUSTILI NÁS 

 

 

 

 

MIČO Štefan 

DANIELOVÁ Ľubica 

PANÁK Jozef 

KADLECOVÁ Helena                     

MYSLIVEC Jozef                    

VAVRINCOVÁ Viktoria                 

 

NARODILI SA 
 

 ŠEBÍK Eliáš 

 HLÁVEK Marcus 

 HLÁVEK Lukas 

 KALINOVÁ Nela 

 SÚČANSKÝ Patrik       

 ZIMERMANOVÁ Kristína 

 
 

 

                 UZAVRELI     

                 MANŽELSTVO   

 

DRAGULA Marián, Trenčín 
DRIENKOVÁ Radka, Zamarovce  
 

GAJDOŠ Milan,  Červený Kameň 
ŠEDIVÁ Barbora, Zamarovce 
 

FUKSA Miroslav Ing. , Zamarovce 
STRAKOVÁ Veronika Mgr., Trenčín 
 

KANZA Martin JUDr.,  Zamarovce 
HORNÁ Gabriela, Trenčín 
 

JUHOS Martin, Trenčín 
ŠEDIVÁ Mária, Zamarovce 
 

JANČOVIČ Dávid Ing., Zamarovce 
FABIANOVÁ Zuzana, Melčice-Lieskové 
 

JANČOVIČ Daniel, Zamarovce 
HNILIČKOVÁ Henrieta, Trenčín 
 

PETKOV Pavel, Bratislava 
HUDEKOVÁ Simona, Zamarovce 

 
 

ŠTATISTIKA OBCE 

(január – december 2025) 

Deti do 15 rokov   228      Obyvatelia do 60 rokov  930       

aǳȌƛ                        589      ¿Ŝƴȅ                                   595 

bŀǊƻŘŜƴƛŜ ŘŜǘƝ          6      ¨ƳǊǘƛŜ                                          6 

Z ƻōŎŜ ǎŀ ƻŘƘƭłǎƛƭƻ 22      Do ƻōŎŜ ǎŀ ǇǊƛƘƭłǎƛƭƻ         29 

tǊƛŜƳŜǊƴȇ ǾŜƪ ƻōȅǾŀǘŜƯƻǾ       41,86 %          

tǊƛŜƳŜǊƴȇ ǾŜƪ ƳǳȌƻǾ               41,26 %     

tǊƛŜƳŜǊƴȇ ǾŜƪ ȌƛŜƴ                     43,06 %  
 

Počet trvale bývajúcich občanov  –  1184 

~ǘŀǘƛǎǘƛŎƪȇ ǎǘŀǾ ǳǾŜŘŜƴȇ k 15.12.2025 

 

 

 

 



 

   * GRATULUJEME K ŽIVOTNÉMU JUBILEU  *     
              ZÁPIS DO PAMÄTNEJ KNIHY OBCE  

 

  
 

 
 

* OBECNÝ ÚRAD * 
 

 

  
V roku 2025 oslávili krásne životné jubileum  
90 rokov života naše 2 spoluobčianky: 
pani Anna BRIESTENSKÁ  nar. dňa 26.02.1935  
a  pani  Jolana HELEŠOVÁ  nar. dňa 03.04.1935.  
 

Pri tejto príležitosti  zástupcovia obecného úradu  
našich   oslávencov navštívili u nich doma, kde  
sa zapísali do Pamätnej knihy obce Zamarovce.  
 

Drobné kvapky maličkostí zdravia, šťastia,  
či príležitostí prežiť každý ďalší deň, ako to šepká 
tichý sen. Spokojne si kráčajte vpred, ako to robíte 
už po mnoho liet, aby keď opäť ďalší rok sa zavŕši 
zistíte, že pokoj máte na duši. 
 

Srdečne blahoželáme 

Milí spoluobčania, dovoľte mi, aby som sa z celého 
srdca  poďakoval o.z. Frimlovec  a  zamestnancom 
obce za úžasnú prácu a čas, ktorý venovali 
zhotoveniu nášho nádherného adventného venca. 
Nie je to len krásna dekorácia, ale aj symbol 
prichádzajúceho adventu. 
 

 

 

 
 

Pracovná doba počas sviatkov  
Obecný úrad Zamarovce oznamuje občanom,  
že počas vianočných sviatkov bude obecný úrad 
otvorený nasledovne: 
 

Pondelok 22.12.2025   zatvorené 
Utorok 23.12.2025   zatvorené 
Streda 24.12.2025   zatvorené 
Štvrtok 25.12.2025   zatvorené 
Piatok 26.12.2025   zatvorené 
Pondelok 29.12.2025   8:00 - 14:00 hod. 
Utorok 30.12.2025   8:00 - 14:00 hod. 
Streda  31.01.2025   zatvorené 
Štvrtok 01.01.2026   zatvorené 
Piatok  02.01.2026   zatvorené 
Pondelok  05.01.2026   zatvorené 
Utorok  06.01.2026   zatvorené 

  Streda  07.01.2026   7:30 - 17:00 hod.  
 

      DAŇOVÉ PRIZNANIE NA ROK 2025 

Zároveň žiadame občanov, ktorí ešte neuhradili daň 
z nehnuteľností alebo poplatky za rok 2025 – poplatok 
za komunálny odpad, poplatok za rozvoj alebo iný 
poplatok, že tak môžu urobiť ešte v termíne  
do 30.12.2025 (utorok) do 13:00 hod. do pokladne 
obce Zamarovce. 
Správca dane z nehnuteľnosti upozorňuje občanov  
na povinnosť podať daňové priznanie v termíne  
do 31.01.2026. Daňové priznanie podáva iba ten 
daňovník, ktorému v roku 2025 nastali zmeny  
vo vlastníctve nehnuteľnosti, rozhodujúce pre daňovú 
povinnosť napr. kúpa, predaj, prechod, prevod 
nehnuteľností, nadstavba, prístavba budovy, noví 
vlastníci nehnuteľnosti, zmena pozemkov po vydaní 
stavebného povolenia, kolaudácie stavieb, zmena 
účelu využívania nehnuteľnosti. Daňovník, ktorý 
nadobudne nehnuteľnosť vydražením alebo dedením 
v priebehu zdaňovacieho obdobia, je povinný podať 
priznanie do 30 dní odo dňa vzniku daňovej 
povinnosti. 
Daň za psa Občan, ktorý v roku 2025 nadobudol  
do vlastníctva psa alebo ktorému pes uhynul,  
je povinný do 01. januára 2026 podať priznanie  
k dani za psa. Každú zmenu skutočnosti a údajov, 
ktoré sa zapisujú do evidencie, je držiteľ psa povinný 
do 30 dní od zmeny skutočnosti oznámiť obci  
na Obecnom úrade  v Zamarovciach.     
 
 

Vážení občania, všeobecná ambulancia  
pre dospelých, MUDr. Yrina Talama – Zlatovce 
oznamuje, že počas sviatkov ordinuje nasledovne : 

24.12.-26.12., 29.12.-31.12.2025 - zatvorené 
29.12.-31.12.2025 - akútne stavy do 10,00 
hod. zastupuje MUDr. Vaníková Ivana 
02.01.2026 - len akútne stavy do 10,00 hod. 
05.01.2026 - 07,00 – 15,00 hod.  
06.01.2026 - zatvorené, ambulancia od  

              07.01.2026 bude v bežnom režime. 
 

 
 

        * DAŇOVÉ PRIZNANIE * 

Viete prečo sa zrútil vrtuľník s blondínkou?  
- Bolo jej chladno tak vypla vrtuľu. 
 

 

 

 

POĎAKOVANIE STAROSTU OBCE 

 



   

TJ SLOVAN ZAMAROVCE 
 

 

MUŽI - TJ Slovan ZAMAROVCE   
VII. Liga 2025-2026  
Výsledky zápasov JESEŇ 2025 
 

1. St. Turá - Zamarovce 4:1       09. Tr.Stankovce - Zamarovce 1:1  

2. Zamarovce - Soblahov 2:5     10. Zamarovce - Čachtice 6:1 

3. Bošáca - Zamarovce 2:2        11. Brestovec - Zamarovce 5:1 

4. Zamarovce - V. Bierovce 4:2 12. Zamarovce - Očkov 5:4  

5. St. Myjava - Zamarovce 3:2   13. Drietoma - Zamarovce 4:1 

6. Zamarovce - V. Hradná 3:1    14. Krajné - Zamarovce 4:0 

7. H. Súča - Zamarovce 3:0       15. Zamarovce - Tr. Turná 3:1 

8. Zamarovce - Svinná 4:1 

 
 
 
 

ŽIACI - TJ Slovan ZAMAROVCE   
Prípravka U11 

1. Horňany – Zamarovce 5:10 

2. Zamarovce – Trenčianske Jastrabie 6:5 

3. Selec – Zamarovce 6:20 

4. Zamarovce – Veľké Bierovce 14:2 

5. Kľúčové – Zamarovce 0:32 

6. Ľuborča – Zamarovce 5:13 

7. Zamarovce – Bobot (odstúpené) 0:0 

8. Trenčín – Zamarovce 2:7 

9. Zamarovce – Svinná 5:9 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pani učiteľka, my sme boli na futbale 
v Súči, na tréningu. 
Super chalani, a kto vás trénuje? 

No veď ten v modrom tričku.         

 
 

POĎAKOVANIE 
Aj v tomto roku patrí poďakovanie našim sponzorom, ktorí nás neustále podporujú: NOBA-
SMOKER s.r.o. - Tibor Štefánik, Origos Group s.r.o. - Marián Lisík, JUMA Trenčín s.r.o. - Viliam 
Varhaník, MoDoM s.r.o. - Lukáš Chlebana, IZOMI s.r.o. - Martin Šebík, Inštalačné práce s.r.o. - 
Jaroslav Straka. S poďakovaním nemôžeme zabudnúť na najväčšieho sponzora - Obec 
Zamarovce na čele so starostom Mgr. Petrom Minárikom a obecným zastupiteľstvom.  
Ďakujeme každému, kto sa podieľa na fungovaní klubu. 
 
 

 

 

Redakčne sa príspevkami  
na vianočnom vydaní 
spolupodieľali:  
Mgr. Peter Minárik 
Zuzana Straková 
Ing. Viliam Varhaník 
Otília Drienková 
Bc. Tibor Drienka 
 
Spracovali a upravili: 
Marcela Kubáňová     

Ing. Viliam Varhaník 
                      
                                    
                          

             December  2025 

 
Obecný informátor neprešiel grafickou ani jazykovou úpravou, za prípadné chyby sa Vám ospravedlňujeme.  
Veľká vďaka patrí všetkým, ktorí sa spolupodieľajú na všetkých akciách v našej obci.  Ďakujeme za grafický 
a publikačný dizajn s.r.o. JUMA Trenčín a za pomoc dlhoročnému sponzorovi tlače TOP SERVIS IT, 
s.r.o.   
 

 
 
 

 
 

                                                                                                              Mgr. Peter Minárik, starosta obce 

  

   

 

 

Krásne Vianoce  

a šťastný nový rok! 

 

Nech je tento čas plný 

harmónie, pokoja  

a radosti, ktoré vás 

budú sprevádzať 

 celý rok. 
 


